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ATA Nº 13 DA SESSÃO ORDINÁRIA DA 7ª LEGISLATURA DA 

CÂMARA MUNICIPAL DE MORRO REDONDO – RS, EM 

22.04.2014. 

Aos vinte e dois (22) dias do mês de abril do ano de dois mil e quatorze 

(2014), às nove horas e quarenta e oito (9h:48min.), reuniram-se em Sessão 

Ordinária, nas dependências da Câmara Municipal de Morro Redondo os 

senhores Vereadores  Angélica dos Santos Milech, Lauro Rodrigues, 

Cláudio Luiz Klumb, Sílvia Augusta Wahast Islabão,  Neri Leal, Cláudio 

Antônio Sílva, Anderson da Rocha Güths, Zelodir Ataíde Novack,  Jorge 

Laudenir de Ávila.  Constatada a existência de quórum, a Presidente 

Vereadora Angélica dos Santos Milceh declara abertos os trabalhos, 

solicitando ao Primeiro Secretário Vereador Claudio Luiz Klumb, para que 

proceda na leitura da ata da última sessão ordinária, a qual discutida e 

votada foi aprovada por unanimidade. RESUMO DE EXPEDIENTE:  

MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO – Informa liberação de recursos. CAIXA 

ECONÔMICA FEDERAL – Notifica sobre o crédito de recursos 

Financeiros sob-bloqueio. A Presidente encaminha as Comissões Técnicas 

Permanentes o Projeto de Resolução. GRANDE EXPEDIENTE: Inscritos 

os Vereadores Sílvia Islabão e Claudio Antônio Sílva. Usando seu espaço a 

Vereadora Sílvia justifica a sua falta na Sessão passada por motivo de 

problemas de saúde. Ao usar a palavra o Vereador Claudio solicita ao 

plenário a antecipação do horário da próxima Sessão Ordinária para as oito 

horas, tendo como motivo a Assembleia Pública Municipal da Consulta 

Popular que será realizada na próxima terça-feira às dez horas. Ao usar a 

palavra  a Vereadora Angélica comunica aos Vereadores que estão sendo 

tomadas as devidas providências quanto as obras de reforma do piso do 

plenário da Câmara Municipal que encontra-se danificado, ocasionados 

pelo acúmulo de raízes das árvores que encontram-se  localizadas na lateral 

do prédio e também foi solicitado o corte das referidas árvores. Coloca 

ainda aos Vereadores sobre um local provisório para a realização das 

Sessões, ao que os Vereadores concordaram como local, a sala de reuniões 

da Câmara Municipal. ORDEM DO DIA: A Presidente coloca em 

discussão e votação a justificativa da Vereadora Sílvia, a proposta do 

Vereador Claudio Antônio Silva de antecipar o horário da Sessão, as quais 

foram aprovadas por unanimidade.  Tendo a Comissão de Constituição e 

Justiça e a Comissão de Orçamento e Finanças  apresentados pareceres pela 

aprovação ao Projeto de Lei de nº 027/2014 que “ALTERA TABELA DE 

DIÁRIAS DO ARTIGO 3º, DA LEI MUNICIPAL Nº 1.797/2013”. 
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Discutidos e votados os pareceres foram aprovados por unanimidade e o 

Projeto discutido e votado artigo por artigo foi aprovado por unanimidade 

em 1ª votação.  REQUERIMENTO: Vereadores Angélica dos Santos 

Milech, Lauro Rodrigues, Claudio Luiz Klumb e Sílvia Augusta Wahast 

Islabão: - Requerem ao Superintendente, Titular da 7ª Superintendência 

Regional – Pelotas, do DAER – RS – Departamento Autônomo de Estradas 

de Rodagem, efetivação de medidas com vistas a recuperação da camada 

asfáltica em toda extensão da Rodovia VRS 302. Discutido e votado o 

Requerimento foi aprovado por unanimidade.  Não havendo Comunicação 

de Líder e nada mais a tratar a Presidente convoca os senhores Vereadores 

para a próxima sessão ordinária a realizar-se dia vinte e nove (29) de abril, 

às oito horas (8h) e encerra a presente às dez  horas e vinte e cinco  

(10h:25min). E, para que conste, lavrou-se a presente ata que após  lida, 

discutida  e aprovada,  será assinada pelo Secretário, bem como pela 

Presidente deste Poder Legislativo Municipal.______________________  

 

       

Presidente                                                          Secretário 
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